



JUTARNJI LIST ČETVRTAK 10. VELJAČE 2011.

SKRBNICI KOJE JE VI

Postupak protiv uglednog otimanja imovine d

● **Pohlepa** Psihijatrica Vera Folnegović Šmalc, skrbnica oboljelog T. K., preuzela je njegovu kuću u elitnom dijelu grada, zatim uzela još jedan stan i prisvojila 90.000 kuna

Sutkinja će uskoro odlučiti hoće li pokrenuti postupak zbog zlorabe položaja s ciljem stjecanja značajne imovinske koristi

● ZAGREB

Županijsko državno odvjetništvo završilo je predistražne radnje, a Županijski sud u Zagrebu uskoro bi mogao pokrenuti kazneni postupak protiv ravnateljice Centra za socijalnu skrb Zagreb Marije Pavić, bivše pomoćnice za obitelj Zdenke Ninić te ugledne psihijatricice Vere Folnegović Šmalc i njezinog supruga Zdenka Folnegovića zbog zlorabe položaja i ovlasti s ciljem stjecanja značajne imovinske koristi.

Čeka se odluka

- Sutkinja koja vodi ovaj predmet u fazi je odlučivanja hoće li pokrenuti postupak. Do sada su svi osumnjičeni ispitani i čeka se odluka. Sutkinja može odlučiti pokrenuti istragu protiv svih osumnjičenih ili samo nekih od njih ili izraziti neslaganje s pokretanjem istrage - objašnjeno nam je na Županijskom sudu.

Naime, ova ugledna četrorka još je prije dvije i pol godine osumnjičena da je izi-

grala T. K., sina bratića Zdenka Folnegovića, osobu lišenu poslovne sposobnosti, kako bi mu "onemogućila raspolaganje nad vlastitim nekretninama". U vrijeme kad se sve događalo, Marija Pavić bila je voditeljica u Centru za socijalnu skrb Maksimir, Zdenka Ninić bila je voditeljica Odsjeka skrbništva u istom

Tako je odlučila Iako je skrbnica, psihijatrica mu nije htjela isplaćivati 2000 mjesečno

Centru, a Vera Folnegović Šmalc skrbnica T. K.

Nije dobio novac

Cijela je priča počela kad se 2008. godine T. K., smješten u ustanovu za kronične psihičke bolesnike, javio ministru zdravlja Darku Milinoviću s molbom da mu dozvoli da koristi 90.000 kuna koje ima na vlastitom računu, a kojima raspolaže njegova skrbnica Vera Folnegović Šmalc. Nemam za cigarete i kavu, pisao je T. K. Ministarstvo je ustanovilo da doista posjeduje taj novac, ali da ga ne dobiva. Također su ustanovili da je T.



Zdenka Ninić: Samo želim mir, nisam kriva, a to ću i dokazati

Lažna prijava 2007. godine uništila joj je život, a dokazalo se da je nevinna

● ZAGREB

Bivša pomoćnica Jadranke Kosor za obitelj Zdenka Ninić nije željela komentirati ovaj slučaj. - Samo želim mir za sebe i svoju obitelj, nisam kriva i to će se ponovno dokazati - rekla je kratko Ninić.

Naime, na ljetu 2007. tadašnja potpredsjednica Vlade Jadranke Kosor po hitnom je postupku smijenila Zdenku Ninić s mjesta pomoćnice na temelju indicija, nakon što je u medijima objavljeno da je protiv nje podnesena kaznena prijava. U prijavi se tvrdilo da je Ninić 1999. pogodovala jednom ocu koji je prodao stan svojim kćeri i tako ih oštetio. Nakon više godina, Ninić je lani u siječnju pravomoćno oslobođena

svih optužbi. Ustanovilo se da je otac prodao stan nakon smrti svoje bivše žene s kojom su djevojčice živjele kako bi kupio veći stan za njih i svoju novu obitelj. U više navrata svjedočile su i same kćeri, sada već odrasle djevojke, tvrdeći da je otac u potpunosti preuzeo skrb nad njima i da ih nikada ni u čemu nije oštetio. Ninić je oslobođena svih optužbi, no ostalaje, kao samohrana majka, bez posla i egzistencije. ●

SE BRINULA ZARADA

edne četvorke zbog ševnom bolesniku?



Psijijatrica Vera Folnegović Šmalc povećala je svoju imovinu otkad se skrbi o T. K. (sasvim lijevo)

Ravnateljica Centra za socijalnu skrb Zagreb, Marija Pavić, smatra da nije kriva, ali da je T. K. ipak oštećen

K. bio vlasnik kuće na elitnom Dobrom dolu koju je, uz dozvolu nadležnog Centra, skrbnica zamijenila za svoj stan na Ravnicama i određeni iznos u gotovini.

Neobičan aneks

Na taj ugovor o zamjeni nekretnina, utvrdili su, napravljen je aneks kojim je ugovoreno da Folnegović Šmalc T. K. neće uopće uplatiti gotovinu, nego će kupiti još jedna stan.

U jednom stanu trebao je živjeti T. K., a za drugi nije jasno koja mu je bila namjena. No, ispostavilo se ubrzo da T. K. nije sposoban za samostal-

ni život te je smješten u dom, a psihijatrica i njezin suprug su, prema nalazima istrage, počeli iznajmljivati stanove, a nije utvrđeno gdje je završavao novac od stanarine. Uz to, suprug Vere Folnegović Šmalc potpisao je ugovor o doživotnom uzdržavanju s T. K., što znači da će nakon njegove smrti naslijediti njegove nekretnine. U listopadu 2008. godine zbog svih saznanja podnesena je i kaznena prijava Općinskom državnom odvjetništvu, a sud bi pak svaki čas trebao donijeti odluku o pokretanju postupka. Svi osumnjičeni niječu krivnju.

- Ne vidim gdje je kazneno

djelo niti gdje je nastala šteta za šticeenika, jer je prodana njegova kuća, a za dobiveni novac kupljena su dva stana. Potpisala sam samo one dokumente koje sam po funkciji morala potpisati kao tadašnja voditeljica Centra Maksimir - kaže Marija Pavić. Međutim, i sama ravnateljica Pavić smatra kako je nakon

prodaje kuće, koju ne smatra spornom, T. K. ipak oštećen.

Nije isplaćivala novac

Naime, Centar Zagreb je, kaže Marija Pavić, prijavio psihijatricu Veru Folnegović Šmalc jer je iznajmljivala stanove kupljene nakon prodaje kuće T. K., a da za to nije imala dozvolu nadležnog Centra te je odbila mjesečno isplaćivati T. K. 2.000 kuna za cigarete i ostale potrebe.

- Ako pod ovim Suncem postoji nepravda, onda je to ovo što se meni sada događa - poručila je psihijatrica Folnegović Šmalc. ●

K. Turčin, N. Sever Šeni

**Nakon smrti
Suprug psihijatrice
će prema ugovoru
naslijediti sve
nekretnine T. K.**